

平均涨30%！你养“基”了吗？

朋友们，年底临近，敢问一句，今年你的投资小目标如何？30%的收益率达到了吗？

什么？30%太高了？先别着急扎心！更扎的还在后面。

因为，对于今年投资基金的“养基人”来说，赚30%或许只是一个平均数！

今年以来（截至11月24日），股票型基金平均上涨近34%，混合型基金平均上涨超35%，同期上证综指上涨近12%。这意味着，如果年初买了这些类型的基金，大概率已经大幅跑赢上证综指。

公募基金成绩亮眼，带动了市场规模的迅速扩大。年内，公募基金规模连续突破历史纪录，迈过16万亿元、17万亿元、18万亿元大关，妥妥气势如虹。

在赚钱效应的带动下，公募基金发行今年也特别火爆。到11月中旬，已有超过1200只新发公募基金产品成立，合计募资规模突破了2.5万亿元。

这个2.5万亿元是个啥概念呢？回顾公募基金市场的成长史，仅有2015年和2019年新基金发行规模突破万亿元，分别达到1.33万亿元、1.43万亿元。

综上所述，看出今年公募基金是在“养基人”买买买中创造历史了吧！

不管你在2020年有没有成为一名“养基人”，先把内心默默打开的小算盘放放，一起来了解一下公募基金规模快速跃升背后的故事。

实际上，今年公募基金市场大发展离不开下面这些原因。

No1：中国经济给力。2016年至2019年我国居民人均可支配收入年均实际增长6.5%，今年前三季度全国居民人均可支配收入达到23781元。

No2：中国经济转型，大家投资理财的目光越来越多转向金融市场。

No3：中国资本市场的改革加速推进，一定程度上提升了股票型产品的吸引力。

.....

好了，估计说这些你也听不进去，最关心还是“养基人”30%的同款幸福自己能不能拥有？

答案是：和彼“养鸡”一样，此“养基”也是个技术活。想躺赢真没那么容易！

目前公募基金市场上的产品已经超过7000只，有着不同的类型和特点，要挑选一只称心如意的，你得先学习。

还有，别看今年股票型基金赚钱效应很不错，但这类产品从来不是稳赚不赔。

毕竟投资永恒的真理是：高收益高风险，低收益低风险。别只想着赚30%的快乐，如果小心脏承担不了亏损本金的风险，还是出门左转寻找更适合自己的理财产品吧。

看到这，如果你已经对市场波动做好心理建设，并决定认真学习基金知识，立志成为一名“养基人”。别急，这还有一句至理名言送给你：“买基金就像结婚，买之前睁大眼，买之后睁一只眼闭一只眼。” 据新华社

连板牛股翻脸 军工板块爆发 有点乱

领涨行情		
名称	现价	涨跌幅
比亚迪 002594.SZ	175.82	-4.20%
ST安凯 000868.SZ	4.36	-4.60%
上汽集团 600104.SH	24.95	-4.70%
*ST力帆 601777.SH	5.71	-4.83%
一汽解放 000800.SZ	12.51	-4.94%
广汽集团 601238.SH	13.77	-5.23%
长安汽车 000625.SZ	22.22	-6.09%
江铃汽车 000550.SZ	19.86	-6.45%
亚星客车 600213.SH	7.69	-6.67%
金龙汽车 600686.SH	7.73	-6.98%
东风汽车 600006.SH	6.51	-7.00%
江淮汽车 600418.SH	9.58	-8.15%
曙光股份 600303.SH	4.73	-9.90%



26日部分涨幅居前航天军工股。



中国平安近期走势图。

26日部分跌幅居前汽车股。

开始一直持续到2019年三季度。在改革期间，由于军方采购机关、军品采购目录、产品验收制度的调整，导致在整个“十三五”时期，军工企业的业绩并没有如市场在2014—2015年所预期的那样得到释放。但是现在所有改革已经结束，行业将进入业绩释放期。

大金融品种昨日同样发力，其中银行板块上涨1.42%，兴业银行上涨3.29%，报20.41元，创出历史新高。保险板块中，中国平安上涨2.18%，报89.15元，逼近历史最高点，总市值约为1.54万亿元。

昨日汽车板块大幅回调，板块内一些热门股纷纷下跌，江淮汽车下跌8.15%，长安汽车下跌6.09%，比亚迪下跌4.2%。汽车股这波行情已经持续不短时间，有市场观点

认为，借鉴2019年四季度的半导体走势，汽车股有望走出跨年度行情。也有观点认为，当前市场存在主线切换的可能性。

还有一些高位股崩盘，创业板个股康跃科技前日跌停，昨日大跌17.76%。

永鼎股份开盘3分钟就跌停，目前今年累计涨幅近40%。

今年涨了近3倍的仁东控股，继前日跌停后，昨日一字板跌停。此外，此前四连板的郑州煤电昨日也是一字板跌停。

继周一大幅净流入过百亿元后，昨日北向资金净流入A股60.29亿元。在11月初时，北向资金也曾有过密集流入，指数走出阶段行情。北向资金风向标效应愈发明显。

兴业证券策略研究表示，未来

5年，万亿量级外资将流入A股。新冠疫情发酵后，全球央行再度“大放水”，负利率时代逐步来临，发达国家从债市到股市，都面临中长期隐含收益大幅下降的问题。中国经济的韧性、财政货币政策的定力和空间，一方面促使国内资产与海外关联性较低，另一方面也让中国的债市和股市在全球资产中独具性价比。保守估计，未来5年内有望看到平均每年2000亿—3000亿元的资金继续流入，外资持股占A股流通市值比例有望继续提升3个百分点左右。

对于目前市场走势，海通证券认为，目前市场短期调整是良好的，有利于老主线向新主线切换，良性的回调会让行情走得更久远。

据《中国证券报》

限购公告频出 绩优基金份额难求

今年以来，偏股基金赚钱效应明显，吸引资金持续涌入。一些绩优基金出于控制规模的考虑，不得不发布限购公告。

业内人士分析，大批资金流入一来会摊薄投资者收益，二来也影响基金经理建仓和管理。对基金设定单户申购上限，也是保护投资者的一种方式。

11月23日，张坤管理的易方达中小盘发布公告，自11月26日起，单日单个基金账户在非直销机构累计申购金额不应超过5000元。此前，该基金曾在9月17日发布公告，将交易限额从100万元调整到5万元。

谢治宇管理的兴全合宜和兴全合润也迎来限额升级。11月18日，兴全合宜发布公告，将交易限额限制在1万元以下。此前，该基金分别于10月9日、11月7日调整交易限额为10万元、2万元。兴全合润也同时公告，将交易限额在1万元以下。兴全合润此前多次发布“限购令”，2月4日将大额申购上限从2000万元调整到1000万元，2月13日进一步下调至10万元。随着行情持续升温，兴全合润又于7月8日将限额调整至2万元以下。

东方红睿玺三年定开混合在第一个三年封闭期结束后，于11月16日首度开放便迎来百亿元的销量。当天傍晚，该基金发布公告，自11月17日起暂停接受单个基金账户1万元以上的大额申购。

此外，董承非管理的兴全新视野、周应波管理的中欧互联网先锋混合等基金，也纷纷发布限购公告。业内人士表示，一般来讲，限购1000万元以上，就基本拒绝了机构资金流入；限购10万元或100万元，基本拒绝个人投资者中的大户；限额1000元，基本等同于暂停申购。上述基金基本都限购在万元以内，可以视作拒绝机构和大户。

华南某基金经理表示，一般来讲，限购的基金往往业绩比较好。由于赚钱效应明显，市场热捧绩优明星基金，但大批资金流入会摊薄原有投资者的收益。适当限制规模，有助于为投资者追求长期稳健收益。对基金经理来讲，如果短期规模激增，会导致投资策略陷入被动。当管理规模达到百亿元甚至几百亿元时，也会带来“船大难掉头”的问题。对规模进行一定限制，有利于基金经理建仓和管理。数据显示，上述基金管理规模大多在百亿元以上。

据新华社

25家私募规模飙上200亿元

11月以来，A股震荡中依然不缺结构性机会，百亿级私募的产品销售也有所升温。

记者获悉，正心谷资本、景林

资产、灵均投资、衍复投资、大朴资产等百亿级私募的销售较为火爆，其中有私募一口气募资70亿元。

据第三方平台透露，目前已经25家私募规模飙升至200亿元以上，头部的私募规模甚至超过1000亿元。不少百亿级私募均在主动

控制规模，不过由于资金入市热情依旧高涨，后续产品“秒杀”的情况或将更为常见。

据《上海证券报》

股市有风险
入市需谨慎

本报稿件仅代表作者个人观点
不构成投资建议